
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

31. løpsdag fredag 7. november 2014 
DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege: M M Reigstad 
Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes 

__________________________________________________________________________  

3. løp 

Sak til behandling: Sjenering på oppløpet. 

Avhørt: 

1. Rytter Marius Borgen – 1 Sleeping Venus  

2. Rytter Carlos Lopez – 4 Seventyseven 

Forklaring: 

1. Rytter M B Andersen forklarte at hans hest hang utover i banen på oppløpet slik at han 

sjenerte hest nr 1 Sleeping Venus – C Lopez.  Han fikk rettet opp hesten. 

2. Rytter C Lopez forklarte at hans hest var stoppende og mente at han ikke ble vesentlig 

sjenert av hest nr 1 Sleeping Venus – M B Andersen. 

Bemerkning: DLV observerte på videoopptaket at hest nr 1 Sleeping Venus – M B Andersen 

går utover i banen på oppløpet slik at hest nr 4 Seventyseven – C Lopez ble sjenert. I 

henhold til reglementet er det forbudt for rytter gjennom trengning, krysning eller på annen 

måte å ødelegge for sine konkurrenter. 

Kjennelse: Rytter Marius Borgen Andersen ilegges en bot stor kr 1.200,- for å ha sjenert 

medkonkurrent.  I straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er lærling og at det er gjentatt 

forseelse. Regl. pkt. 136 e, 489 c  

----- 

4. løp 

Sak til behandling: Voldgiftsundersøkelse vedrørende ureglementert piskebruk på hest nr 5 

Mestre Dos Magos – Johann Albornoz på oppløpet. 

Avhørt: Rytter Johann Albornoz – 5 Mestre Dos Magos 

Forklaring: Rytter J Albornoz forklarte at han ikke brukte pisk. 

Bemerkning: DLV observerte fra sine posisjoner rundt banen samt på videoopptak at rytter 

av hest nr 5 Mestre Dos Magos – Johann Albornoz bruker pisk flere ganger på oppløpet.  

DLV legger til grunn at piskebruken ikke var for å avverge en farlig situasjon.  Piskebruken 

var av et slikt omfang og så vidt nær mål at den antas å ha hatt innflytelse på rekkefølgen i 

mål. 

Kjennelse: Hest nr 5 Mestre Dos Magos diskvalifiseres fra løpet slik at rekkefølgen i mål blir 

som følger:  7 – 6 – 2 – 4 -8 -1. 

Rytter Johann Albornoz ilegges en bot stor kr 2.000,- og lisensinndragning 4 dager, 21. 

november, 23. november, 26. november og 28. november 2014 for ureglementert piskebruk 

på oppløpet.  Rytter frakjennes rett til ridehonorar.  

Regl. pkt. 458, 484 d, 469 b, 374, 489 g, 490 a, 471 e 

-- 

Dopingprøver tatt 7. november 2014 

2. løp hest nr 7 Dickie Dickens                   

4. løp hest nr 5 Mestre Dos Magos   

7. løp hest nr  5 Zimon  

---- 

Dato: 7. november 2014  DLV’s leder: K Grundy (sign) 


